
原泗河煤矿高压临时供电项目

技术要求
一、总则

1.项目范围：本设计涵盖从10kV高压引下线开始，至0.4kV低压出线端为止的整个户外配电台区。主要包括：10kV高压引下线、配电变压器、低压综合配电箱2台（JP柜1台）、无功补偿、计量、保护及监控系统等。

2.核心目标：打造一个安全可靠、技术先进、经济合理、维护便捷、节能环保的现代化智能配电台区，实现变压器的经济运行和低压配电网的智能化监控与管理。

3.设计原则：

·一体化原则：将变压器和JP柜视为一个整体系统进行统一设计、选型和布局，确保功能、接口和保护的完美配合。

·安全性原则：确保人身安全和设备安全，满足“五防”要求（防触电、防雷、防火、防凝露、防异物）。

·适应性原则：设计需适应当地环境、负荷特性及未来发展需求。

·标准化与模块化：采用标准化的接口和模块化的功能单元，便于快速部署和后期运维。

二、系统主要组成部分及技术要求

1.配电变压器（台变）

·类型选择：优先选用SH15型及以上节能型三相油浸式全密封变压器(山东凯速电气有限公司、济宁曼德电力电器有限责任公司、山东呈明建设有限公司）。

·容量选择：根据负荷计算结果选择，容量400kVA的变压器。

·接线组别：Dyn11。此接线有利于抑制三次谐波，提供更强的单相短路电流，便于单相负荷的供电。

·安装方式：柱上安装。

2.综合配电箱（JP柜）

·功能集成：JP柜应集成以下功能单元：

·进线单元：总隔离开关或断路器(选用西屋电气、飞奔电气、凯帆电气）。

·计量单元：专用隔室，配置智能电表及电流互感器（CT）。

·无功补偿单元：自动投切功能，补偿后功率因数≥0.95（选用佑朗电气、泰亚司、涂瑞电气）。

·出线单元：多路出线开关（共十路），其中630A一路、400A三路、250A二路、100A二路、63A二路，配备分路漏电保护（选用西屋电气、飞奔电气、凯帆电气），低压配电箱与JP柜采用不低于185mm2的铜芯电缆连接，柜内低压电源侧采用铜排连接。

·过电压保护单元：金属氧化物避雷器。
·箱体材质：不锈钢、镀铝锌板或SMC复合材料，防护等级≥IP34，防腐等级WF2。

三、整体电气连接与系统集成设计

1.电气主接线：

·变压器低压侧（0.4kV）出线端子通过绝缘母线或铠装电缆直接接入JP柜的总进线开关。

·连接导体（母线/电缆）的载流量必须大于变压器低压侧的额定电流。

1.保护配合：

·过流与短路保护：JP柜内总进线断路器的保护特性应与变压器高压侧的熔断器或断路器实现选择性保护，确保故障时能准确动作，缩小停电范围。

·接地保护：变压器中性点工作接地和JP柜的保护接地应共用一组接地网，接地电阻值必须符合规程要求（通常≤4Ω）。

2.结构布局与安装：

·柱上变台模式：变压器和JP柜均安装于电杆上，配电柜安装在附近。JP柜应位于变压器下方，通过硬母线或电缆连接。布局应紧凑，考虑安装、操作和维修的空间。

四、安全防护设计

·防雷保护：在变压器高压侧安装避雷器，在JP柜低压进线处安装避雷器，实现多级防雷保护。

·接地系统：建立完善的接地网，所有电气设备金属外壳、中性点等均可靠接地。

·机械闭锁：JP柜柜门与开关操作机构实现机械闭锁，防止误入带电间隔。

·警示标志：在明显位置设置“高压危险”、“止步，高压危险”等警示牌。

其他要求

·本项目为交钥匙工程，中标单位需提供施工、竣工图纸（图纸提交招标方留存）通过国网供电公司微山供电公司验收并完成送电。

·付款方式：合同签订后预付合同总价款30%，中标方开具9%全额增值税发票、施工完成验收合格并送电后支付合同总价款60%，余下10%作为一年质保金，质保期后无质量问题一次性支付（不计息）。
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